

20. pouť k Panně Marii Loučimské do Nuekirchen B. Hl. Blut



Dne 8. května se konala již 20. pouť do Neukirchen bei Hl. Blut k Panně Marii Loučimské. Na 450 věřících zaplnilo tamní kostel do posledního místa. Mši svatou sloužil Msgre. Vladislav Sysel, mezi 10-ti celebranty byli mimo jiné děkan Antonín Bachan z Klatov a vikář Miroslav Kratochvíl ze Kdyně. Místní farář Josef Drexler přednesl na začátku mše svaté uvítací řeč v češtině. Při svém kázání vzpomněl Msgre. Vladislav Sysel na první pouť 5.5.1990 a děkoval Bohu za to, že tato pouť patří opět k tradičním poutím v Neukirchen. Vzpomněl také na všechny iniciátory první poutě – Patera Quadriana Michaela Hubatsche, Josefa Gerla, Haymo Richtera, Ludwiga Baumanna a také na bývalého starostu Egida Hoffmanna a faráře Ulricha Murra. Nezapomněl ani na všechny české kněze, kteří se pouti zúčastňovali, hlavně na žákovského faráře Jindřicha Suchánka, který ještě vloni kázal, ale letos již není mezi námi. Po mši svaté se konala ještě májová mariánská pobožnost, kterou vedl vikář Miroslav Kratochvíl a po ní se věřící odebrali průvodem ke kapli sv. Jana Nepomuckého, českého patrona, kde se ještě krátce pomodlili a potom již všichni odjžděli do svých domovů.

Matějkovi, Loučim

Biskup Cup potřetí

Už potřetí Domažlice byly arénou soupeření fotbalistů z celé diecéze, kteří bojovali o pohár biskupa Františka Radkovského. Potřetí se také nepovedlo samotnému biskupovi navštívit turnaj, kterému čestně patronuje. Potřetí domácí tým nevyužil své velké šance a neprobojoval se do finále a musel se spokojit se zápasem o třetí místo. Potřetí se fotbalisté nemohli těšit podporou ze strany fanoušků (asi jsme příliš seriózní, abychom se chodili dívat, jak faráři běhají za míčem). Ale poprvé, a to moc potěšilo, Domažlice sestavily dva týmy. Přesto, že ani ten mladší neuspěl, tedy skončil ve čtvrtfinále, potěšil právě svým nízkým

průměrným věkem hráčů. A jak všichni víme, v mládeži je naše budoucnost. Zatím o první místo si opět zahráli hosté a ve finále tým ze Skalné porazil Salesiány z Plzně.

Fara opět jako nová



Přesněji řečeno, fasáda fary od náměstí se dočkala opravy. Po loňské opravě střechy, letos se nám podařilo opravit a vymalovat fasádu a podloubí domažlického arciděkanství. Posledním prvkem, který ještě čeká restaurování je rám fresky sv. Václava, kterou během nejbližších týdnů opraví akademická malíř a restaurátor Zdeněk Novotný.

Zájezd do Švýcarska a Německa



Úchvatné rýnské vodopády, důstojné opatství Reichenau nebo barokní katedrála ve švýcarském St. Gallenu (foto) to jen několik málo míst z těch, které mohli při květnovém zájezdu do Německa a Švýcarska navštívit domažličtí farníci. V náročném a nabitém programu zájezdu, který začínal už kolem půlnoci mši svatou v arciděkanství kostele, se našel čas na prohlídku Curychu, Kostnice, pevnosti Munot nebo plného květin ostrova Mainau. Nechybělo zastavení u Bodamského jezera nebo dokonce i plavba trajektem. Jen možná zbytečně dlouho jsme v místní čokoládovně ochutnávali jejich výrobky... Více fotografií ze zájezdu najdete na www.farnostdomazlice.cz v odkazu „fotogalerie“.